

# Kúpna zmluva č. Z20247521\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Centrum pre deti a rodiny Poprad  
Sídlo: Pavlovova 11/4375, 05801 Poprad, Slovenská republika  
IČO: 00186775  
DIČ: 2020657078  
IČ DPH:  
Telefón: 052 2433 013

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Motor Group Poprad, spol. s r.o.  
Sídlo: Partizánska 102/4447, 05801 Poprad, Slovenská republika  
IČO: 36482242  
DIČ: 2020020475  
IČ DPH: SK2020020475  
Telefón: +421527896342

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Nákup motorového vozidla  
Kľúčové slová: motorové vozidlo na prepravu osôb  
CPV: 34110000-1 - Osobné automobily  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Nákup motorového vozidla

Funkcia				
nové osobné motorové vozidlo				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Nové osobné motorové vozidlo	ks			1
maximálny výkon	kW	103		
počet valcov	ks			4
motor	palivo			benzin
prevodovka manuálna	počet prevodových stupňov	6	6	
zdvihový objem motora	cm3		1500	
počet miest na sedenie	ks			5
dĺžka vozidla	mm	4600		
šírka vozidla	mm	1800		
výška vozidla	mm		1500	
rázvor	mm	2650		
rok výroby	rok			2024

objem batožinového priestoru	I	625		
farba vozidla	odtieň			metalíza
<b>Technické vlastnosti</b>	<b>Hodnota/Charakteristika</b>			
Karoséria	5 - dverová Kombi			
Disky kolies z ľahkých zliatin	min. 16" -			
Klimatizácia manuálna	sa požaduje			
Svetelný senzor	sa požaduje			
Asistent rozjazdu do kopca	sa požaduje			
ABS s elektronickým rozdeľovačom brzdného sily a asistenčným systémom brzd	sa požaduje			
Navigačný systém s LCD dispel.	sa požaduje			
predné airbagy na strane vodiča a spolujazdca	sa požaduje			
bočné airbagy na strane vodiča a spolujazdca	sa požaduje			
hlavové airbagy pre prvý a druhý rad sedadiel	sa požaduje			
systém ISOFIX na sedadle spolujazdca a zadných sedadlách	sa požaduje			
tempomat s obmedzovačom rýchlosti	sa požaduje			
dodávku do miesta sídla	sa požaduje			
LED denné svietenie s automatickým rozsvietením	sa požaduje			
hmlové, predné svetlá	sa požaduje			
zadné parkovacie senzory + zadná parkovacia kamera	sa požaduje			
rezerva	sa požaduje			
vyhrievané predné sedadlá a volant	sa požaduje			
výstraha pred kolíziou a podpora núdzového brzdenia	sa požaduje			
zatmavené skla od B. stĺpika	sa požaduje			
predná laktová opierka	sa požaduje			
sada gumových rohoží na podlahu a do batožinového priestoru	sa požaduje			
zimné pneumatiky v cene vozidla	sa požaduje			
kľučky a spätné zrkadlá vo farbe	sa požaduje			
strešné lyžiny	sa požaduje			
zadné kotúčové brzdy	sa požaduje			
rezerva na oceľovom disku neplohodnotná	sa požaduje			
elektrické otváranie predných a zadných okien	sa požaduje			
diaľkové ovládanie centrálneho zamykania s alarmom a imobilizérom	sa požaduje			

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

<b>Názov</b>
Dodanie predmetu zmluvy na miesto plnenia, ktorým je mesto, v ktorom je sídlo kupujúceho najneskôr do konca roka 2024 odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy.
Požadované vozidlo môže viesť osoba s vodičským oprávnením skupiny B.
Dodávateľ oznámi Objednávateľovi (elektronicky alebo poštou) do 2 pracovných dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy: obchodnú značku a typ ponúkaného vozidla, meno a kontaktné údaje osoby zodpovednej za odovzдание predmetu zmluvy, kúpnu cenu v členení: ak dodávateľ je platiteľom DPH, cena bez DPH, sadzba DPH a výška DPH, cena tovaru vrátane DPH, ak nie je platiteľom DPH, cenu tovaru celkom.
K vozidlu sa požaduje dodať: 2 kľúče, technický preukaz v slovenskom jazyku, návod na obsluhu a údržbu v slovenskom jazyku, servisná knižka, výbava a príslušenstvo minimálne v rozsahu podľa technickej špecifikácie.
Dodávateľ je povinný oznámiť termín dodania predmetu zmluvy 72 hod. vopred.

Dodávateľ musí byť autorizovaný predajca vozidiel, o čom doloží doklad do 7 dní od uzavretia zmluvy.
Dodávateľ je povinný dodať motorové vozidlo riadne a včas, v súlade s požiadavkami, bez vád, poškodenia alebo iného opotrebovania, ako nové vozidlo, nejazdené treťou osobou, ani ako predvádzacie vozidlo.
Vozidlo musí vyhovieť všetkým technickým požiadavkám pre premávku na pozemných komunikáciách.
Za deň dodania predmetu plnenia sa bude požadovať deň jeho protokolárneho odovzdania objednávateľovi, protokol bude potvrdený podpisom zástupcov oboch zmluvných strán.
Nedodržanie akejkoľvek podmienky a požiadavky Objednávateľa uvedenej v opisnom formulári sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a Objednávateľ má právo odstúpiť od zmluvy.
Objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevzatie vozidla ak pri prevzatí vozidla zistí vadu alebo ak predmet zmluvy nebude zodpovedať technickej špecifikácii požadovanej objednávateľom.
Nebezpečenstvo škody na predmete Zmluvy prechádza na Objednávateľa okamihom jeho protokolárneho prevzatia od Dodávateľa.
Kúpna cena bude uhradená Objednávateľom na základe daňového dokladu-faktúry (musí spĺňať náležitosti daňového dokladu), vystavenej Dodávateľom v dvoch originálnych vyhotoveniach na základe odovzdávacieho protokolu, objednávateľ neposkytuje zálohu. Splatnosť faktúry je 30 dní.
Dodávateľ nebude účtovať žiadne sumy, poplatky a provízie iné ako uvedené v zmluve. V kúpnej cene je zahrnutá kompletná dodávka predmetu zmluvy vrátane DPH, cla, prírážok, všetkých súvisiacich služieb a prác a záručný servis.
Spôsob financovania: bezhotovostný platobný styk.
Zmluvné strany sa riadia Obchodnými podmienkami EKS.
Vrátane zaškolenia max. 3 osôb v rozsahu max. 1 hodiny
Požaduje sa predložiť rozpis sadzby DPH a ceny s DPH alebo bez DPH, ktorá ako údaj v zmluve chýba v prípade plnenia zahŕňajúce rôzne sadzby DPH do 7 dní od uzavretia zmluvy
Záruka na vozidlo min 7 rokov/min 150 tis. km uplatniteľná v ktoromkoľvek autorizovanom servisnom stredisku
Požaduje sa predložiť funkčná a technická špecifikácia, preukazujúca splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky do 5 pracovných dní od účinnosti Zmluvy.
Predajné a servisné autorizované stredisko do 20 km od miesta dodania vozidla

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Prešovský  
Okres: Poprad  
Obec: Poprad  
Ulica: Pavlova 4375/11

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

16.09.2024 10:30:00 - 23.09.2024 11:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks  
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 17 992,50 EUR
- 4.2 Sadzba DPH: 20,00
- 4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 21 591,00 EUR

#### **V. Záverečné ustanovenia**

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 13.09.2024 10:18:00

Objednávateľ:  
Centrum pre deti a rodiny Poprad  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
Motor Group Poprad, spol. s r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska